Tomas Knize

Kardiologicka klinika
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Anamneéza

muz, 61 let

predchozi onemocnéni:
e CHOPN
* nikotinismus — 20 cigaret denné od 20 let
* stp. opakovanych pneumoniich
 kyfoskolioza
* VAS patere

ekonom, bydli u pritelkyne, 1-2 piva denné
rodinna anamnéza bezvyznamna



Nynejsi onemocneéni

* prelozen z periferni nemocnice pro progresi dusnosti vstupné NYHA
I1l, bez bolesti na hrudi, palpitaci, synkop

e vstupné TK 140/90, TF 80/min, afebrilni
* EKG SR, negativni T v | a aVL, jinak bez zasadni patologie
 vyska 165cm, vaha 60kg

* fyzikalné: poslechoveé na srdci selest _
, napln krcnich zil

nezvysena, dychani Cisté sklipkové, DKK bez otokU, jatra pod oblouk




Dalsi metody

* jonty v normé

* jaterni enzymy v norme

* eGF dle CKD-EPI >1,5ml/s/1,73m?2

* NTproBNP 1937ng/l, hs-troponin | 61...94...80ng/
e TSHifT4 v normé

* CRP nizké

* krevni obraz + diferencial v norme

. R'I];(|5 S+P zmnozena plicni kresba, kardiomegalie, parenchym bez lozisek a
infiltraci

e koronarografie — stendza RCx 50%, pravotyp
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1) Je odhadem dle morfologie aortalni chlopen
stenoticka?

* A) bez stendzy
* B) lehka stendza
* C) stredné vyznamna stenodza

* D) vyznamna stenoza
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2) Jak vyznamna je odhadem dle CFM regurgitace na
aortalni chlopni?

* A) bez regurgitace
* B) lehka regurgitace
 C) stredné vyznamna regurgitace

* D) vyznamna regurgitace
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3) Kdy byla objevena truhla s pozustalosti Jary
Cimrmana?

* A) 23. unora, v deset hodin pet minut dopoledne, kolem
rokul966

* B) pred 65 miliony lety
* C) kdysi davno v predaleké galaxii

* D) pred 8 svetelnymi minutami
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1 AV Vmax 3.14 m/s . - ° * & Vv
AV Vmean 2.41 m/s b‘,\’\“—v‘ "" 1 Vmax 1.10 m/s o A
AV maxPG  39.46 mmHg ? \ Vmean 0.79 m/s " '}
AV meanPG 25.83 mmHg 10/\; S - Pmax 4.81 mmHg 2% . ]1
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4) Jaka situace odpovida témto dopplerovskym
zaznamum v CW a PW?

* A) hyperkineticka cirkulace
e B) staticka obstrukce v LVOT
* C) dynamicka obstrukce v LVOT

* D) zvySené prutoky na chlopni na podkladé aortalni regurgitace
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5) Jak vyznamna je odhadem dle CFM regurgitace na
aortalni chlopni dle TEE?

* A) bez regurgitace
* B) lehka regurgitace
 C) stredné vyznamna regurgitace

* D) spiSe vyznamna regurgitace
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6) Jaka je diagnoza?
. ﬁ\)orr_\réné vyznamna aortalni regurgitace + vyznamna dynamicka obstrukce v

* B) vyznamna aortalni regurgitace + stredné vyznamna staticka obstrukce v
LVOT

* C) vyznamna aortalni regurgitace + nevyznamna dynamicka obstrukce v
LVOT

e D) Cista aortalni regurgitace stredné vyznamna, bez obstrukce v LVOT






Dalsi osud pacienta

* vyznamna aortalni regurgitace na trojcipé chlopni, membrana v
LVOT, vyssi rychlosti a gradienty v LVOT na pokladé memrany +
regurgitace

* CT-ag aorty bulbus 36mm, ST 33mm, asc. aorta 49mm, sestupna
26mm, bez koarktace

* plicni funkce FVC 59%, FEV1 62%

* predbézné indikovany k resekci membrany v LVOT, AVR a nahradé asc.
aorty, stran koronarniho nalezu konzervativné

* ale néco tam nesed;i...?






Posledni otazka k diskusi a dékuji za pozornost!
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1) Je dle morfologie aortalni chlopen stenoticka?

* A) bez stenozy
* B) lehka stenoza
e C) stredné vyznamna stenoza

* D) vyznamna stenoza



2) Jak vyznamna je odhadem dle CFM regurgitace na
aortalni chlopni?

* A) bez regurgitace
* B) lehka regurgitace
* C) stredné vyznamna regurgitace

* D) vyznamna regurgitace



3) Kdy byla objevena truhla s pozustalosti Jary
Cimrmana?

. %%g unora, v deset hodin pet minut dopoledne, kolem roku

* B) pfed 65 miliony lety — vyhynuti dinosauru
» C) kdysi davno v predaleké galaxii — dej filmu Hvezdné valky

. IIS)I) pred 8 svételnymi minutami — prumérna vzdalenost Zemé od
unce



4) Jaka situace odpovida témto dopplerovskym
zaznamum v CW a PW?

* A) hyperkineticka cirkulace
e B) staticka obstrukce v LVOT
e C) dynamicka obstrukce v LVOT

* D) zvySené prutoky na chlopni na podkladé aortalni regurgitace



5) Jak vyznamna je odhadem dle CFM regurgitace na
aortalni chlopni dle TEE?

* A) bez regurgitace
* B) lehka regurgitace
* C) stredné vyznamna regurgitace

* D) spise vyznamna regurgitace



6) Jaka je diagnoza?
. ﬁ\)orr_\réné vyznamna aortalni regurgitace + vyznamna dynamicka obstrukce v

* B) vyznamna aortalni regurgitace + stredné vyznamna staticka obstrukce v
LVOT

. C)c\gyznamné aortalni regurgitace + nevyznamna dynamicka obstrukce v
LVOT

e D) Cista aortalni regurgitace stredné vyznamna, bez obstrukce v LVOT



